





Písmenná křížovka s vepsanou legendou								budoucí šaman Yanomamú	provést uzení	kousky manžela dcery	rada muze se švédským jménem	míleu polského města	Lokiho matka	Inka (dom.)	kultura kvasinek		představený kláštera	kód letiště Sao Luiz	zkratka souhvězdí Rydlo	parasita přibuzné	ropný produkt	tetra	zvuk při troubení	astrální ochranné božstvo	aztécké město	milováním vyčerp estéta	rand			
<p>Podle RYS 3 je ... (1) ... (2). Mohou to být ... (3), ... (4), ... (5), ... (6) a další ... (7). ... (8) se tímto způsobem potřebuje očistit, zbavit se všech fyzických i emočních jedů, které do ní lidstvo vložilo a k tomu musí použít všech prostředků.</p> <p>Jeden výraz je vepsán rébusově.</p> <p>Pomůcka: Afula, Ans, Dod, NIMR, ovoda.</p>							rod ryb	S	U	T	T	O	N	I	A	kost hlavatá	O	S	C	A	P	I	T	A	T	U	M			
							3	H	U	R	I	K	Á	N	Y	8	P	L	A	N	E	T	A	Z	E	M	Ě			
							estery vyšších alkoholů	A	D	I	P	O	L	Y	narcis taceta muza historie	T	A	Z	E	T	T	A	patřící Ině americká raketa	I	N	I	N			
							malá flétna	P	I	K	O	L	A	male housle osm druhů (plurál)	K	I	T	ano	piošna míra otázka při sázce	A	R	kapradina	A	Z	O	L	A			
							oběžní kód letiště Terror Bay	O	T	Y	L	Í	jméno spisovatele Wivela drobná árie	O	L	E	očarovany amazonský delfin opice	B	O	T	O	mongolská jedn. delky ryby (v poly-néské mytol.)	T	O	C	H	O	J		
	část chodidla	režisér filmu I Am	hinduistická bohyně	univerzita	italský herec	2	planetka	K	R	I	Z	O	V	Á	S	I	T	U	A	C	E	L	I	D	S	T	V	A		
potupiti	P	O	K	A	L	I	T	I	podobnost rostlin různých skupin odvanutí	E	F	A	R	M	Ó	Z	A	ušní léky mateřská škola (slovensky)	O	T	I	K	A	kód letiště Jaroslavi tedy	I	A	R			
připojení	Á	N	Š	L	U	S	Y	lachtan dobré	O	T	A	R	I	E	jméno domácího zvířete několik mořských ptáků	E	K	O	divcí jméno sídlo v Izraeli	I	N	A	byli nedočkavý kráter na Marsu	T	T	T	kočkovitá šelma			
vitamin B <sub>1</sub>	T	I	A	M	I	N	kategorie modelů letadel diabetický	F	2	A	nejasnost pokladna	Š	E	R	O	bratislavský podnik taoistický kněz	A	V	A	N	A	český chemik mrsknout	V	O	L	K	E			
1	A	R	M	A	G	E	D	O	N	7	tvář	K	A	T	A	S	T	R	O	F	Y	4	vystelky mizních prostor	P	O	Ž	Á	R	Y	
	5	pesticid látká důležitá pro lidské vidění	A	M	I	L	I	X	cévnatá rostlina matka	M	A	V	A	jazyková rodina kmene penutia stygna	M	A	I	D	U	americký básník počítačová klávesa	P	O	E	kříženec velblouda britský lukostřelec	N	A	R			
celní kód Turecka	T	R	Arla (dom.) Syngeho monogram	A	R	L	A	lid černá kráva	M	A	S	Y	americká družice moravské město	E	C	H	O	organická sloučenina měsíc Jupitera	A	L	D	E	H	Y	D	sluneční kotouč balet H. Dutilleuxe	S	A		
brazílská bavlna	S	E	R	T	A	O	prostítka zadnice	K	Á	L	A	italský skladatel španělský pokrm	A	V	A	T	I	dvojkruží bohatec	A	E	R	O	K	O	L	O	odpad			
planetka	U	T	L	E	Y	plaz jméno domácího zvířete	P	A	T	A	producent filmu Step ruský mys	A	D	E	L	S	O	N	lidová demokracie citoslovce obdivu	L	I	D	O	D	E	M	O			
Národní institut pro lékařský výzkum	N	I	M	R	pták arabský náčelník	T	O	V	I	duch kajmana ten i onen	U	S	A	L	U	E	i kdyby řadová číslovka	A	Ž	benuekonžský jazyk spěch	T	I	V	masy štír	L	I	D			
dánské sídlo	A	N	S	pták chemická zn. helia	Š	A	P	U	krátká chvilka citoslovce	O	K	A	M	I	H	staroegyptský literární druh SPZ Ostrava	S	B	A	J	E	T	pruh slaniny mezinárodní kód Srbska	P	O	L	T			
čínská gymnastka	M	A	hutia	H	E	X	O	L	O	B	O	D	O	N	odrůda vinné révy	O	T	O	N	E	L	drsně	R	A	U	C	O			
synonymum boha Ela	I	L	návěští	E	C	H	A	Starorekova	A	C	H	A	J	O	V	A	6/1	V	Ý	B	U	C	H	Y	6/2	S	O	P	E	K

Pro toto kolo si do pramenů přidejte Hubinger a kol.: Národy celého světa (Mladá fronta (Mladá fronta 1985); Verner a kol.: Encyklopedie starověkého Egypta (Libri 2007); Zelený: Malá encyklopedie bohů a mýtů Jižní Ameriky (Libri 2009) a Planety a planetky na <http://planety.astro.cz>. -Jeden výraz z NLA je v pomůcce. Nebudete potřebovat Encyklopedický slovník gastronomie; Ottův slovník naučný; Slovník valašského nářečí; Česko - německý slovník Fr. Št. Kotta ani vícejazyčné překladové slovníky na [www.lingea.cz](http://www.lingea.cz).